

Региональный сосудистый центр № 2 пополнился новым медицинским оборудованием

В рамках реализации регионального проекта «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» нацпроекта «Здравоохранение» в Мордовии продолжается профилактика развития ССЗ у пациентов с высоким сердечным риском.

Так, региональный сосудистый центр № 2, созданный на базе Мордовской республиканской центральной клинической больницы, пополнился новым медицинским оборудованием - компьютерным рентгеновским томографом от 64 срезов с программным обеспечением и сопутствующим оборудованием для выполнения исследований сердца и головного мозга, в том числе перфузии и КТ-ангиографии, а также диагностическим комплексом для ультразвуковых исследований экспертного класса с возможностью исследования брахиоцефальных сосудов, аорты, нижней полой вены, выполнения транскраниальных исследований, трансторакальной и чреспищеводной эхокардиографии.

Отметим, что проект предусматривает сохранение и продление жизни пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 13 национальных проектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука и университеты», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Туризм и индустрия гостеприимства».

Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.